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Vedoucí kolotoče Pro 3, 2024

Pokus o palácový převrat v Jižní Koreji a pětihodinové stanné právo vyhlášené a
poté zrušené prezidentem potvrzuje kolaps americké moci Pax Americana ve světě!
V Gruzii došlo k potlačení pokusu o Majdan a vypadá to, že ani v Sýrii se nepodaří
neoconům donutit Rusko k přesunu jednotek z Ukrajiny! Proces demise americké
moci Pax Americana ve světě se urychluje!
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svete-v-gruzii-doslo-k-potlaceni-pokusu

Pokus o palácový převrat v Jižní Koreji a pětihodinové stanné právo vyhlášené a poté zrušené prezidentem potvrzuje kolaps
americké moci Pax Americana ve světě! V Gruzii došlo k potlačení pokusu o Majdan a vypadá to, že ani v Sýrii se nepodaří
neoconům donutit Rusko k přesunu jednotek z Ukrajiny! Proces demise americké moci Pax Americana ve světě se urychluje!

Demise amerického národního prediktora a jeho globální moci Pax Americana ve světě se začíná
dramaticky urychlovat. Nejbližší a nejdůležitější spojenec USA v Jihovýchodní Asii totiž právě
podrazil americké státní činitele, když se vůbec ani neobtěžoval je informovat o tom, že vyhlašuje
[1] v zemí stanné právo a posílá do parlamentu armádu. Přesně k tomu došlo v úterý v odpoledních
hodinách evropského času v Jižní Koreji, kde korejský prezident Yoon Suk-yeol vystoupil v televizi a
oznámil zavedení stanného práva v zemi na ochranu demokracie před komunistickými silami v zemi.

Jihokorejský prezident vyhlásil v zemi stanné právo, ale po 5 hodinách ho zrušil!

Ty prý konspirují proti demokratickým principům. Vojáci vtrhli do parlamentu poté, co poslanci schválili
zrušení prezidentova stanného práva, na což armáda reagoval vniknutím do parlamentu. Po 5 hodinách
ale Yoon Suk-yeol oznámil [2], že jeho vláda stanné právo ruší. Mezitím se před parlamentem srotily
tisíce Korejců v protestu proti stannému právu a největší zmatek zavládl ve Washingtonu v Bílém domě.
Jihokorejský prezident je kůň Američanů, je zastáncem války na Ukrajině a vyzbrojování Ukrajiny, ale
korejský parlament vyzbrojování již několikrát zablokoval a zamítl.

Jihokorejský prezident spustil palácový převrat s cílem převzít vojenskou moc a destabilizovat KLDR
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Zatímco Yoonova prezidentská vláda razí proti-ruskou propagandu a před několika týdny korejská
rozvědka a ministerstvo vnitra oznámily objev o rozmístění vojáků KLDR v Rusku, tak naproti tomu
parlament již několikrát zablokoval snahu prezidenta a jeho vlády na dodávku zbraní a korejských vojáků.
Naposledy tak parlament učinil minulý týden [3], kdy ministr obrany vyloučil, že by Jižní Korea
poslala na Ukrajinu instruktory. Prezident Yoon má totiž opozici dokonce i ve své vlastní vládě, ale té
by se zbavil, pokud vyhlásí stanné právo v zemi.

Autentické záběry ze střetu armády a občanů v ulicích Soulu po vyhlášení stanného práva!

Podle korejské ústavy se totiž po vyhlášení stanného právo stává Vrchní velitel ozbrojených sil, tedy
prezident, nejvyšším autokratickým orgánem, který v době stanného práva spravuje legislativní, justiční a
výkonnou moc současně a přebírá pravomoci všech ministrů. V době stanného práva by tak prezident
mohl sám a samostatně rozhodnout o vyslání vojáků na Ukrajinu, pod záminkou boje proti
komunistům a ruským vlivům spolupracujícím se severokorejským Kimem. Takový byl jednoduchý
plán, který by umožnil eskalovat válku na Ukrajině zapojením vojáků Jižní Koreje do války proti Rusku a
potažmo proti vojákům KLDR v Kurské oblasti, což by vedlo k přenesení války z Ukrajiny na Korejský
poloostrov.

Obnovení bojů na Korejském poloostrově by donutilo Putina poslat ruské vojáky z Ukrajiny na pomoc KLDR

A největší průser je v tom, že o tomto plánu podle informací prý Biden vůbec nevěděl, nikdo to s Bílým
domem nekonzultoval. Ten se pravděpodobně zděsil toho, že krok by mohl odstartovat invazi KLDR do
Jižní Koreje v odvetě, a došlo tedy k vyslání instrukcí Yoonovi, aby okamžitě stanné právo zrušil. Bílý dům
má totiž v Jižní Koreji rozmístěno necelých 30 000 vojáků a uvedení poloostrova do režimu stanného
práva pod vedením prezidenta v roli Vrchního velitele by destabilizovalo pozici USA v celém regionu.
Ocitujeme si celý text [4] Yoonova televizního prohlášení:

Vážení spoluobčané,
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vyhlašuji nouzové stanné právo, abych ochránil svobodnou Korejskou republiku před hrozbami
severokorejských komunistických sil, abych vymýtil nestoudné proseverské protistátní síly, které drancují
svobodu a štěstí našeho lidu, a abych ochránil svobodný ústavní řád.

Prostřednictvím tohoto nouzového stanného práva obnovím a ochráním svobodnou Korejskou republiku,
která se řítí do propasti národní zkázy.

Za tímto účelem definitivně vymýtím hlavní příčiny národní zkázy a protistátní síly, které se vytrvale
dopouštějí zlovolného jednání. Jedná se o nevyhnutelné opatření, které zaručí svobodu a bezpečnost lidí
i udržitelnost národa proti agitaci protistátních sil usilujících o svržení systému a předání řádné země
budoucím generacím.

Vykořením protistátních sil a normalizací národa v co nejkratší době.

Kvůli vyhlášení válečného stavu mohou nastat určité nepříjemnosti pro dobré občany, kteří věřili v ústavní
hodnoty svobodné demokracie a řídili se jimi, ale budeme se snažit tyto nepříjemnosti minimalizovat.

Toto opatření je nevyhnutelné pro trvalou existenci svobodné Korejské republiky a nic nemění na našem
zahraničněpolitickém postoji plnit naše povinnosti a přispívat k mezinárodnímu společenství.

Jako prezident se upřímně obracím na vás všechny, lidi.

Důvěřuji pouze vám, lidu, a budu věnovat maximální úsilí a oddanost ochraně svobodné Korejské
republiky.

Důvěřujte mi, prosím.

Děkuji vám.

Neoconi chtějí otevřít pro Rusko 3 nové fronty – na Korejském poloostrově, v Gruzii a v Sýrii

Eskalace bezpečnostní situace v Jižní Koreji by přiblížila svět III. sv. válce, protože by uvedla do
pohotovosti armádu KLDR v očekávání agrese jihokorejské vojenské junty vedené prezidentem Yoonem
po faktickém palácovém převratu v Soulu. Severní Korea by vyhodnotila situaci jako americký krok
neoconů na oslabení Ruska prostřednictvím otevření nové fronty proti jeho spojenci KLDR na Korejském
poloostrově.

Nic jiného za tím není. Americký Deep State se prostě pokusil provést v Jižní Koreji palácový
převrat a obnovit na ostrově válku s armádou KLDR. Vzhledem k obranné alianční smlouvě mezi
Moskvou a Pchjongjangem by musela Moskva přijít Kimovi na pomoc proti Jižní Koreji, protože z toho by
se Putin nemohl vyvléknout. Musel by na pomoc KLDR poslat desítky tisíc vojáků, které by Rusku chyběly
pro specku na Ukrajině. Je to naprosto průhledné.

Mohutné násilné protesty v gruzínském Tbilisi s cílem vyvolat Majdan 2.0 a svrhnout
vládu
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Dementní Joe Biden neví, která bije, takže neoconi za jeho zády mohou ve Washingtonu stále ještě do
20. ledna 2025 konspirovat a rozehrát velkou hru, válečný proces a rozšířit válku z Ukrajiny na Dálný
východ a na Korejský poloostrov, ale rovněž i na Kavkaz, tedy do Gruzie, kde neoconi již dva týdny usilují
o zažehnutí Barevné revoluce a spuštění Majdanu 2.0 se vším všudy. Jenže, ani zde neoconi neuspěli.

Ústavní soud v úterý zamítl [5] zrušit výsledek parlamentních voleb, ve kterých zvítězil pro-
vlastenecký Gruzínský sen, což odmítla uznat pro-americká prezidentka Salome Zurabišviliová,
které navíc končí v prosinci mandát a parlament bude volit nového prezidenta. Zurabišviliová dokonce
prohlásila, že ve funkci zůstane, protože neuznává legitimitu nového parlamentu, který bude volit nového
prezidenta. Obrátila se tudíž na Ústavní soud, aby výsledek parlamentních voleb zrušil. Soud to ale v
úterý odmítl.

Uchopení moci v Jižní Koreji vojenskou juntou se podle všeho nezdařilo a ani v Gruzii se nový Majdan neodehraje

Před parlamentem ve Tbilisi minulý víkend vypukly násilné protesty, na místě jsou vyškolení operátoři
George Sorose a Open Society, kteří organizují protest, rozdávají Molotov koktejly, rachejtle a petardy,
které hází na kordony policistů. Dokonce se objevují mezi protestujícími i první skutečné zbraně,
především pistole dodané ukrajinskou tajnou službou. Objevují se dokonce improvizované zbraně na bázi
upravených ohňostrojů a rachejtlí, které demonstranti střílí do policistů a tím jej zapalují.

Násilné protesty v gruzínském Tbilisi za podpory improvizovaných střelných zbraní!

Ukrajinská rozvědka má přímo ve Tbilisi své důstojníky, kteří organizují úderné operace davu proti
pořádkovým sílám. Cílem je vyvolat krveprolití. Bezpečnostní složky používají proti demonstrantům vodní
děla a slzný plyn. Postupně se ale ukazuje, že Majdan v Tbilisi selhal a ztratil na intenzitě.
Zopakování Majdanu z Kyjeva z února 2014 se nepovede. A proč usilují neoconi o převrat v Gruzii?
Protože usiluj o to samé jako v Jižní Koreji. Cílem je otevření nové fronty, která odčerpá Ruské armádě
vojáky ze specky na Ukrajině.
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Prostě ten plán je jednoduchý a průhledný jako igelit – vyvolat mocenský převrat v Jižní Koreji, Gruzii a
rovněž nyní aktuálně v Sýrii, aby bylo Rusko donuceno vyslat do všech 3 oblastí své vojáky na zadržení
kolapsu svých spojenců, a tím aby došlo k zastavení ruského postupu na Ukrajině. Jenže v Koreji to
nevyšlo a prezident Yoon po 5 hodinách stanné právo zrušil, protože zjistil, že z USA již nemá
jednoznačnou podporu pro palácový puč, protože Biden to nepodporuje a v Jižní Koreji proti stannému
právu vypukl příliš mohutný odpor.

Americkým neoconům dochází možnosti, jak oslabit Ruskou armádu na Ukrajině

A nevychází to ani v Gruzii, kde se nepodaří novým pokusem o Majdan svrhnout pro-národní vládu,
kterou by nahradila vláda pro-amerických štětek, které by okamžitě poslaly gruzínskou armádu do Jižní
Osetie a do Abcházie, tedy do ruských enkláv, které si Gruzie v minulosti nárokovala, což by spustilo
válku s Ruskem na Kavkaze.

A nevyjde to ani v Sýrii, kde přijíždí už z Iráku jednotky šíitských milicí na pomoc syrské armádě Bašára
Asada a Írán dokonce prohlásil [6], že je připraven na žádost Bašára Asada poslat do Sýrie svoji armádu
na zadržení Izraelci a Američany řízených teroristů z Hayat Tahrir-al-Sham. Rusko prostě nebude
vyprovokováno, aby stáhlo vojáky z Ukrajiny, ani na pomoc KLDR, ani proti Gruzii, ani do Sýrie.

Írán nabídl Sýrii vyslání speciálních jednotek íránské armády na pomoc proti ofenzívě
teroristů v severní Sýrii

Jsme tedy svědky urychlení kolapsu moci Pax Americana v přímém přenosu. Na co neoconi sáhnou, to
podělají. Spojenci USA ve světě prostě prokazují neschopnost, pokud jde o o zadržení ukotovování
nového světového řádu založeného na multipolaritě.

O to více ale bude u neoconů vzrůstat zoufalství a odhodlání zastavit Ruská vojska na Ukrajině
všemi prostředky, včetně dodávky jaderných hlavic Ukrajině. S tím je potřeba počítat. Pokud jim
nevyjde otevření nových front ve světě na odčerpání ruských sil z Ukrajiny, zůstane jim k zastavení Ruské
armády opravdu už jen tzv. jaderná linka. A největší zápletka? Aby to nedopadlo tak, že ty hlavice těm
Ukrajincům nakonec, po selhání naivních a pro Rusy nepřijatelných mírových rozhovorů, dodá sám
Trump. Nechci přivolávat trumpovské chucpe, ale přesně k tomu se schyluje.
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